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Centro de Examen

PARTE CIENTIFICO-TECNOLOGICA

Instrucciones Generales

— Duracion del ejercicio: 1 hora y media.

- Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion de la prueba.

- Conteste en los espacios reservados tras cada ejercicio en este documento y entregue este
cuadernillo completo al finalizar la prueba.

- Lea detenidamente los textos, cuestiones o enunciados.

- Cuide la presentacioén y la ortografia.

- Se puede utilizar calculadora no programable en todos los ejercicios excepto en el
Ejercicio 1

- No se debe utilizar lapicero.

- Revise la prueba antes de entregarla.

Criterios de calificacion:

Esta parte de la prueba se calificard numéricamente entre 0 y 10 puntos, en funciéon de los
siguientes criterios:

Debe elegir 5 de los 6 ejercicios propuestos, cada uno de los cuales tiene un valor de 2 puntos.
En caso de hacer los 6 ejercicios, el ultimo realizado no se tendra en cuenta

Nota: Para que esta parte haga media con las otras dos de las que consta la Prueba de
Acceso a Grado Medio, deberéa obtener una puntuacién minima de cuatro puntos.
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EJERCICIOS

Ejercicio 1.- (no se puede usar calculadora en este ejercicio)

a) Relacione las dos columnas (1 punto)

1.- Eltriple de la suma de dos numeros (C) a) X

2x

2.- Un rectangulo cuya base es el doble que la altura b)  (m+n):3
()

3.- Un rectangulo cuya altura es el doble que la base c¢) 3:(m+n)
(d)

4.- Latercera parte de la suma de dos numeros d)

(L)

2x

X

b) Realice las siguientes operaciones con correccion, en varios pasos y exprese el
resultado de forma simplificada. (0,5 puntos)

6-23-[4-(2-3(1)+5)]=¢-¢-[4-(1+3+5)] =
c-¢ -[4-10)=€C-¢-(Q)-¢c-crc-[E]

c) Realice las siguientes operaciones con correccion, en varios pasos y exprese el
resultado de forma simplificada. (0,5 puntos)

(e -2t 39 4]
sl D ) 2

Y9 426 _Z 43 3!

= T "2 (2) 22

34 Iz 71% J2¢ |2 ;lz
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Ejercicio 2.- Se quiere pintar una habitacion formada por cuatro paredes de 4m de largo
y 3m de alto. En una de ellas hay un hueco para una puerta de 2°5m de alto y 85cm de
ancho y en otra de ellas hay dos huecos de ventanas cuadradas de de 90cm de lado.
a) Haga un croquis de las cuatro paredes y calcule cuantos m? de pared tenemos
gue pintar. (1 punto)

Y Y h Y

0'F5m EXPRESAMOS T606 EN METRoS

90.0° 859/ = -AZZ—ZBS%Ei%Eﬁ
Bros = Y- (3:4) —2-(090-0%0) 08525 - 4%

b Puv/m\ wecos \)y/wlﬂmmg pue rho

b) Sabiendo que el m? de pintura vale 70 céntimos. Calcule el precio de la pintura.
(0,25 puntos)

ouf - 44275 030 =

3098 € |

c) Pintar el techo vale 1€/m?. ¢ Cuanto vale pintar la habitacién entera? (0,25 puntos)

(o lmoe wr d hde Gue L s Ly
Eoden Gn e oo, e Fackie sl cunmdvade de

J A ? §
S 78 |16 93 €
PPtech, . Jo 1 - lc € WP, - (#3048 =

d) Al precio anterior hay que afadir el 21% de I.V.A. ¢Cuanto habra que pagar
finalmente? (0,5 puntos)

lg'ag = 1’71 =585 €

3
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Ejercicio 3.-

a) Resuelva la ecuacion: (0,75 puntos)

R e <o -

Bx _Q = 2x -1 —#Ux-€=Zx
Z IA)(-Z)(:?’A
Zx =
x = *
7

b) Resuelva la ecuacion: (0,75 puntos)
2x(x—1)+3(x—=5) = (x—2)(x —3)+3x - 21
2xF-2x + BXx -5 = X—3x -2x +(+3x -2
I X XF o Ix 3y + 3+ 2X =% - 15-6 421 =0

)(L+—3x =0
[x.-0)

X +2=-0

2]

c) Una escalera de bomberos de 15m de largo se apoya sobre una pared vertical, el
pié de la escalera se sitia a 9m de la base de la fachada. Haga un dibujo que
represente la situacion y calcule la altura que alcanza la escalera sobre dicha

fachada. (0,5 puntos)

Lm’pmtems 4

EaLens = 15 aa

c«ﬂLv Kbt gt
—— 226’—_[Az+gl
A 725 8= h*

A4y = le

umw
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Ejercicio 4.-

a) Escriba las siguientes palabras en el cuadro que le corresponda: (1 punto)

Vejiga Uréter Alveolo Piloro Auricula
Rifibn Traquea Laringe Plaquetas  Esofago
A. DIGESTIVO A. RESPIRATORIO A. EXCRETOR A. CIRCULATORIO
PILORO AWTO(0 le)ca BURT LA
ESOFAGO TR{ GUEA U RETER PLAGUETAS

( ARINGE RHUOIV

b) Explique la funcién que realizan las palabras que estan en n

&VK {a T o OLUJCL. 1[ v(v_\o/ln Laww\‘
ACW{O[O R aZ 2{ Y4 FVOJ’WC€ 2

{04 Sau/\jo O)(A./Zu_l,\ﬁ a (a SUWLDV«&} .Q_,LMMIAOVLA

(05 QL'WJ?JS V)

VRETER

WIILOKO . Se uera e Kui}Lﬂf}’ Fre
PLOGUEDS . Forman CM'?MS Ao semnope

l Cmeaych(o

3@»4036

Jo C‘ (OZ qKM
Py aﬂ L‘VL‘{Z,Q@\_,MD

S e ,Q( 2

egrita (1 punto)

R \)9, ‘.Sa
e L‘ S‘ZV‘DV_Q

e,

R CeVrVAar |/\_e (\>0Lbn
F .
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Ejercicio 5.-

a) Situe los siguientes organulos en el lugar adecuado (1 punto)

1.- Nucleo 2.- Membrana celular 3.- Mitocondria 4.- Citoplasma
MEMBIRANY . ;
7] Reticulo
_LELVOAR ‘ e ‘_‘ﬂd. endoplasm inice
Ribossomo } 3'.': SR ,e’l{j._ :‘“,,& ? CMorpSMb
7 R N
"NOCLED 4 ok e |

Lisossoma

b) Escriba cuatro caracteristicas que diferencien la célula eucariética animal de la
vegetal. (1 punto)

- Lav fwuil/wx«L ‘kuvu, ijf(i&loj no C/.()Yo [A/SLOS/ stﬁ
\/lé,ajwl | c:svﬂlrmh‘o‘ ‘j ( ‘j

' co \av Ce L)Sm
- (/‘V{%}Ll Lietne e pared lder e celn

- zﬂL \,cg;cu '/\auCe 00\ *(alﬁs\:mjbe?ig me\ 41WM #&oogu
_ tms ano\as Colh oA jfﬂw&mm /{awg/ L
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Ejercicio 6.-
a) Asocie cada hecho con el correspondiente cambio de estado (1 punto)

1.- El agua se derrite (¢) a.- Evaporacion

2.- Un ambientador sélido pasa a gas (0') b.- Condensacion
3.- El agua de las nubes precipita (L) c.- Fusion
4.- Laropa se seca (a) d.- Sublimacion

b) El siguiente cuadro indica la temperatura de fusién y de ebulliciébn de algunas
sustancias. (0,5 puntos)

Obsérvelo con atencién e indique en qué estado (solido, liquido o gaseoso) se
encuentran dichas sustancias a temperatura ambiente (25°C)

Soub0 Liow 10 GDSE6S®
SUSTANCIA T fusion (°C) T ebullicién (°C) Estado de
agregacion

Azufre 757 113 444 soLIDE
Oxigeno -218 -183  75"| (ASEQSO
Acetona -94 75° 56 tiaLino
Mercurio -39 05 ° 357 LU Db
Hierro 15° 1535 600 So(1h0

c) Defina temperatura de fusion y temperatura de ebullicion e indique qué valores
toman para el agua pura. (0,5 puntos)

T_ FUS!O_D: POV en it aL_, )JAQC\ Ce q;aSa, oll <o [/QC&@ A Llo‘/u\,( Oto/
3 Jicuens & ( 0t pova. 2,[ ﬂ,g,/\m)
TAEBU(J ICIO’N ~] ?OY LN alul 1/(1& Se Va&a oL/ l/\/orvviﬁlo ~ @00/

3 W CRUL VS (lOOQC prves y‘ angxa)








































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































